

Dodatek č. 1 k Rámcové smlouvě o nájmu dopravního prostředku č. 335

uzavřený mezi smluvními stranami dne

Klokočka Auto Plus s.r.o.

se sídlem Borského 876, 152 00 Praha 5

IČ: 63980606, DIČ: CZ63980606

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským obchodním soudem v Praze, odd. C, vložka č. 40451

zastoupená Jakubem Šumným, obchodním ředitelem

bankovní spojení: ČSOB Praha 5, č. účtu 217873427/0300

(dále jen "Auto Plus")

a

Exportní garanční a pojišťovací společnost, a.s.

se sídlem/místem podnikání/trvale bytem: Vodičkova 34/701, 111 21 Praha 1

IČ/R.Č: 45279314 DIČ/č. OP: CZ45279314

zapsaná: v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, Odd. B, Vložka 1619

zastoupená: Ing. Janem Procházkou, předsedou představenstva

bankovní spojení: Česká národní banka č. účtu 2103011/0710

(dále jen "nájemce")

Název smlouvy se mění takto:

RÁMCOVÁ SMLOUVA O NÁJMU DOPRAVNÍHO PROSTŘEDKU

I. Předmět smlouvy se mění takto:

Předmětem této Rámcové smlouvy o nájmu dopravního prostředku (dále jen „Smlouva“) je sjednání vzájemných podmínek, za kterých Auto Plus přenechá nájemci na určitou dobu užívání osobních nebo užitkových vozů (dále jen „dopravní prostředky“) a za kterých bude nájemce platit nájemné.

II. Nájemné a platební podmínky se mění takto:

1. Na nájem každého jednotlivého dopravního prostředku se smluvní strany zavazují uzavřít samostatnou Smlouvu o nájmu dopravního prostředku, (dále společně jen „Nájemní smlouva“ a „nájemce“) v souladu s podmínkami sjednanými v této Smlouvě. Každá Nájemní smlouva bude obsahovat identifikaci dopravního prostředku, dobu nájmu, stanovený měsíční průběh ujetých kilometrů, kalkulaci měsíčního nájemného, služby zahrnuté v nájmu a platební podmínky.

III. Realizace nájmu a provozu dopravního prostředku se mění takto:

3. U nových dopravních prostředků se dodací lhůta řídí dodacími lhůtami výrobce, resp. dodavatele a Auto Plus si vyhrazuje ■■■ lhůtu po dodání dopravního prostředku na přihlášení, kontrolu a přípravu. Jakmile je dopravní prostředek připraven k předání, informuje Auto Plus pověřeného pracovníka nájemce a dohodne s ním konkrétní den, hodinu a místo předání dopravního prostředku. Současně předloží nájemci návrh Nájemní smlouvy. V případě, že nájemce Nájemní smlouvu neuzavře nejpozději do ■■■ od předložení jejího návrhu, bude povinen zaplatit Auto Plus smluvní pokutu ve výši ■■■ katalogové pořizovací ceny objednaného dopravního prostředku bez DPH. Tím není dotčen nárok Auto Plus na náhradu vzniklé škody v plné výši.

VII. Karty na čerpání pohonných hmot se mění takto:

5. Nákup pohonných hmot, popř. dohodnutého zboží a služeb, realizovaný prostřednictvím karet, bude nájemci průběžně účtován fakturami – daňovými doklady, jejichž splatnost bude činit ■■■ od vystavení. Spolu s odebranými pohonnými hmotami, popř. zbožím a službami, vyúčtuje Auto Plus nájemci případný poplatek spojený s užíváním karet ve výši uvedené v Nájemní smlouvě.

IX. Ostatní ujednání se mění takto:

4. Úhradu smluvních pokut, vyúčtování spoluúčastí případně dalších oprávněných vyúčtování je nájemce povinen provést do ■■■ po obdržení vyúčtování od Auto Plus.

XI. Závěrečné ustanovení se doplňuje a mění takto:

10. Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou smluvních stran.
13. Auto Plus bere na vědomí, že nájemce jako právnická osoba s většinovou majetkovou účastí státu, podléhá zákonu č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů, a souhlasí s uveřejněním uzavřené smlouvy prostřednictvím registru smluv. Auto Plus prohlašuje, že tato smlouva neobsahuje žádné skutečnosti, které by tvořily předmět obchodního tajemství ve smyslu ust. § 504 Občanského zákoníku. Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění smlouvy prostřednictvím registru smluv zajistí nájemce.

Ostatní ujednání ve smlouvě zůstávají v platnosti beze změn.

Tento dodatek je platný dnem podpisu obou smluvních stran a účinnosti nabývá dnem uveřejnění prostřednictvím registru smluv.

V Praze dne 20.09.2022

V Praze dne 20.09.2022

Klokočka Auto Plus s.r.o.
Jakub Šumný
obchodní ředitel

Exportní garanční a pojišťovací společnost, a.s.
Ing. Jan Procházka
předseda představenstva